ESITSIZLIKLER - 1

1) x> -5x+6<0 [c:(2,3)]
2) x?+x-22>0 [c:(—oo,—2]u[—1,oo)] veya

[c:R—(-2,1)]
3) x> -6x+9>0 [c:R]
4) x*—12x+36<0 [c:6]
5) x> -x+4>0 [c:R]
6) —x>+2x-5>0 [c: 4]
7) x*-x<6 [c:[-23]]
8) x(x—1)212 [c:(—oo,—3]u[4,oo)] veya

[c:R—(-3.4)]
9) (x-2)(0-x*)=0 [c:(-o0,-3]U[2,3)]
10) (x-3)2-x)>0 [c:(2,3)]
11) x> -25<-9 [c:(—4,4)]
12) Jx(2-x)>0 [¢:(0,2)]

43) (x—5) (x> -25)<0
13) 9" -28.3" +27<0 kosulunu saglayan kag tam
say1 vardir? [c:4]
]

14) 3797 5368 [c:(=8.)

15) @]2 > G]zg [c:(—4,7)]

X245 3x
3)'7 (16
16) (Z) 2 (3 esitsizligini saglayan kag

x tam sayis1 vardir? [c:5]
17) (Cx+2) (x2+9)<0 [c:(~o0,—4)]
x+4

x-3 x-4 7

18) — <— {c.(—oo,3)u[§,4]

19) x2_41>0 [c:(=1L1)U(4,00)]
X2

20) x_l)(42_x)so [c:[1,2) U[4,0)]

_

21) wzo [c:(-2,2] (3,0)]
X" —x—-6

22) L 5 [c:(2,3)]
x—-2

23) 2<4 {c:R—[O,l
x 2
X

24) —=>2 [c:(-2,-1)]

25) 1> [c:(-0,—2]U[1,2)]
2—x

26) (x> -4)x-2)> [e:[-2,)]

0
*_x—2)x+2
27) & ;2_2)5Cx+ )<

28) x*+2x* <2+x

(x2 —4X—1—x2)
30) x® —5x% +6x =0

31y 220 [c:(0,3)]
X
' +4 _xP+4
32 > (—4,-2
) x+4 x+2 [c ( ’ )]
33) <1 [c:R-[38)]
x—3
34) (2’“2_ 42)(’“ SUPP [c:(-1,2)-{0,1}]
x“lx -1
35) —— >-x [c:x>1]
x—1
36) sy [c:(-2,2)]
—x*+16
1 1 1 1
37 - + — <0
) Gr2? e a2 G2y
esitsizliginin tanim aralig1 nedir? [c : (— 2,—1)]

(x2 - 9Xx2 —4x+ 4X4 —2x)
(2x—8)(x* —x-20)
saglayan tamsay1 degerleri toplami kagtir? [c : 2]
39 ) Karesi, 5 katinin 6 fazlasindan kii¢iik ya da esit
olan tam sayilarin toplami kacgtir? [c : 20]

40) x> —mx+m+5=0 denk. kokleri icin
x +x; <5 kosulunu saglayan m tamsayilari

38)

>0 esitsizligini

toplami kagtir? [c:7]
x° +5x+8)x* —x—12 e e s o
41) ( > )S 0 esitsizligini sagla-
X +4x+4
yan tamsay1 degerleri toplami kagtir? [c : 6]
x° +4x+4
42 <0 esitsizligini sag-
) (x2+2x+7Xx2—4x+3) ; s s
layan kag¢ tamsay1 vardir? [c:1]
43) (3x-2)* >(2x+1) [¢:(=o0,1/5)U(3,0)]
44) 1—l+i2—i3<0 [c:0<x<1]
X X Xx
2 2
45 ) (x +5x2+ 82Xl X ) >0 [C : (_ 4’_1]]
(4—4x+x Xx +3x—4)
—-12
46) .|2- 3x i ifadesini gercel say1 yapan
x f—
x € Z degerleri toplami kagtir? [c:15]
4x—-12
47) ,3- 3x ifadesinin bir reel say1 olmasi
x f—

icin x araligi ne olmalidir?

or (2]

2-xF(1-x’)
) (x2 +2x+2Xx2 +3x—4)20




(9-3x)(4 )>0

2
-X
49 >
) —xz(x+4)
<

1 1
3x7+5x—=2 2x°+7x+6
-Xx) 2
(3 x)£x+ )<0
X
4
x+2
2
MSO
x*—2x-8
X X
<
x—-1 x+1
55) VxeR igin x*+5x+m>5x+5 esitsizliginin
saglanmasi icin m =? [c:m>5]

56) VxeR i¢in (m+1)x2—(2m+1)x+m—2<0

(2]

57) VxeR icin 2-mpx* +(m—2)x+1-m>0

[c:z<m<2}
3

(m —2)x* + 2mx —3m

50)

51)

52) >0

53)

54)

1se m="?

1se m="?

58) VxeR i¢cin

>0 oldugu-
x> +3x+8 8

na gore m ="? [c: 9]
59) VxeR igin —3x* +5x—-2m <0 olduguna
gore m =? [c:m >25/24]
60) VxeR icin f(x):(m+1)2 +(m+1)x+1 ‘in
—1’den biiyiik olmasi i¢in m kag farkli tamsay1
degeri alabilir? [c:7]
61) f(x)=(m+1)x* =2(m+1)x+m* olduguna gore
Vx € R i¢in f(x)>1 olmasti¢cin m =? [c:m< 2]
62) 3x’ —ax+3>0 esitsizliginin her zaman dogru
olmasi i¢in a kag olmalidir? [c:(~6,6)]
x*+x>0

63) ° [R-[-2,-1]]
x"+x-2<0

(x+3)x-1)<0

64) c:(—3,-2

x'—x*—4x+4<0 [ ( )]
4x — 2

65y H o<t [c:2<x<£}
—3-4x<x-13

2

66) 5x—-16x+3>0 {c:(—l,lﬂ

3x7+x-2<0 5

2
67) X +x-42<0 [CI(—6,6)]
x'—x<42

(x—2)(x2 +x—2)<0

68)
x2+2x-3<0

x2+2x-15<0

69) ° [c:[-13]]
x —=Tx-8<0
2
70) >F ~#=20 e R-[-43)]
x*+4x>0

7 (x+2)-9x* >0 {c(_?llﬂ

x2=3x+2>0

2
-4
72) ¥ T3 [c:(23)]
x'—=x-2>0
73) < {c:R—[l,—ﬂ
x+2 2
<3
x-1
x=2
1< <3
74) 2 [c:(4,6)]
-2<3x-5<13
x+2 50 1
75) ‘“45 {c:(?zﬂ
3-22<0
x_
76) —2<x>-2x-5<10 esitsizligini saglayan
kag¢ tam say1 vardir? [c : 6]
77) W >0 esitsizliginin tanim aralig1

x—c
(~o0,~5)U[-3,2] olduguna gore

x®+ (a + b)x +ab <0 esitsizligini saglayan en

biiyiikk x tam sayis1 kagtir? [c: 2]
4
—2>1
78) " H(-2,-1
) —x*+x+10 [c( ’ )]
—<l1
x+1

le:[-2.6]

[c:[-2-1)u(6,7]]

79) 2>2x-10>-14
80) 3<x’-5x-3<11

2
81) aeZ" olmak iizere ¥ -3x—4s0 esitsiz-
x'—ax>0
lik sistemini saglayan 4 tamsay1 olduguna gore a
tamsayis1 kacgtir? [c:3]

83) x’>4x [c:(-2,0)U(2,)]
84) x*-2ax+a+1=0 denkleminin kokleri x,
ve x, dir. L+L >2 olmasiigin a =? [(— oo,—l)]
XX
85) 3x* +kx ifadesi daima 3 ’ten kiigiik olduguna
gore k =7 [c:(~6,6)]
86) (k—3)x* ++k.x+1>0 esitsizliginin daima

dogru olmasi igin k =? [c:k > 4]



00) (x2 +3).(2x2 +x—1)2 .(x2 —1) >0
X reel say1 olmak tizere,
X < x% < |x]
ise 2 — 3x ifadesinin alabilecegi tamsayi de-
gerlerinin toplami kagtir?

A-5 B-2 1 D7 E9
2|x2-y?| = |x*-y4|

ise x in alacag en kii¢iik pozitif tamsay1 de-

geri kactir?

A1 B2 03 D4 E5
c:A

00) x> +x-8<2fx—1 [c:(-53)]
00) [x*-2x-1<2 [c:(=13)-{1]]
00)



